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 energético se consigue dar respuesta a 3 de las 

finalidades concretas planteadas en la Ordenanza en su TÍTULO VI, y que son: 



 

Por otro lado, el proyecto también se ajusta a las determinaciones de la ordenanza en relación 

a las condiciones de evacuación de las instalaciones de climatización. 
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ESTACIÓN 
TEMPERATURA 

OPERATIVA ºC 
HUMEDAD RELATIVA % 

Verano 23…25 40…60 

Invierno 21…23 40…50 
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9.1 Sección SI 1: Propagación interior 



 

Mercancía qvi (MJ/m³) Ci hi Si Ra A 

Balones 125 1,0 1,5 1,40 1,0 
3,12 

Resto material 372 1,0 1,7 0,60 1,0 
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9.2 Sección SI 2: Propagación exterior 

9.3 Sección SI 3: Evacuación de ocupantes 

Dependencia 
Superficie 

Ocupable (m²) 
Uso 

Densidad 

de ocupación 
Ocupación 

GIMNASIO      

Gimnasio     584,97 Gimnasio  5 m2 / persona 117 

Almacén 1     72,41 Almacenes 40 m2 / persona     2 

Almacén 2     25,63 Almacenes 40 m2 / persona     1 

Almacén 4     16,71 Almacenes 40 m2 / persona     1 

Ocupación GIMNASIO      121 

SALA DE ESCALADA     



 

Zona escalada         84,73 Gimnasio 5 m2 / persona     17 

Grada        18,00 Basuras 0,5 m2 / persona     36 

Almacén 3 18,27       Almacenes 40 m2 / persona       1 

Ocupación SALA ESCALADA      54 

 

OCUPACION TOTAL GIMNASIO    121 

OCUPACION SALA DE ESCALADA      54 

OCUPACION TOTAL    175 
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